



Styrelsemöte Gotlands Orienteringsförbund 2023-02-08

Protokoll nr 8. 2022.

Närvarande: Viktoria Olsson, Ing-Marie Bergman, Stefan Hellström, Anders Nilsson, Mattias White, Junia Birgersson, Lina Allmungs samt Anna Samelius konsulent (adj. sekreterare)

Frånvarande: Ann-Sofie Olsson, Greger Westerlund och Brent Key

- §99 **Sammanträdet öppnas**
Vice Ordförande Viktoria Olsson hälsade alla välkomna till mötet och förklarade mötet öppnat.
- §100 **Val av sekreterare**

Styrelsen beslutade att välja Anna Samelius till sekreterare.
- §101 **Fastställande av föredragningslista**

Styrelsen beslutade att fastställa föredragningslistan.
- §102 **Val av protokolljusterare**

Styrelsen beslutade att välja Ing-Marie Bergman
- §103 **Föregående protokoll**
Beslut att följa upp från protokoll 2023-01-09
Ett par punkter som tas upp under paragrafer nedan, samt att § 88 där ordförande ska kontakta SOFT för ett möte angående förslag på organisationsförändring hänskjuts till nästa styrelsemöte då ordförande inte deltog på dagens styrelsemöte.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten

Styrelsen beslutade att lägga föregående protokoll till handlingarna.
- §104 **Inkomna/utgående skrivelser**
2023-01-21
Inbjudan till StOF och SOFT:s Markkonferens # 2, 12 februari 2023 – *Vad har vi lärt oss sedan i maj 2022?*
Vidarebefordrad till Tävlingsansvarig samt föreningarnas tävlingsansvariga.

2023-01-23
Inbjudan Dialogmöte inom bidragsöversyn på fritidsområdet, Region Gotland
Fem tillfällen under februari 2023. Inbjudan har gått till IF och till SDF.

2023-01-23
Inbjudan Ordförandekonferens RF-SISU Gotland den 2 februari
Mailat vidare till Ordförande Ann-Sofie Olsson

2023-02-05
Inbjudan från StOF till Föreningsråds möte O-Ringen 2027 den 23 februari (digitalt)
Anna på konferens i Västerås, ger uppgiften till Brent

2023-02-07

Informations från SOFT om stafettliga 2024. Förhandsinfo till tävlingsansvariga i distrikten. Konsumenten skickat vidare till Brent Key, tävlingsansvarig.

Utgående

Inga utgående

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§105

Ordförande

Verksamhetsberättelse 2022

Styrelsen gick igenom utkast till verksamhetsberättelse och gjorde vissa justeringar, samt att respektive ansvarig ledamot bidrar med de delar som saknas. Konsumenten fick i uppgift att justera verksamhetsberättelsen utifrån diskussionerna på mötet.

Verksamhetsplan 2023

Styrelsen gick igenom utkast till verksamhetsplan och gjorde vissa justeringar, samt att respektive ansvarig ledamot fick i uppgift att justera sina delar och komplettera med det som saknas.

Årsmöte 8 mars

Styrelsen diskuterade Årsmötet och vad som ska göras inför och under Årsmötet. Styrelsen diskuterade att presentera SOFT:s förslag till organisationsförändring direkt efter Årsmötet.

Anna Samelius får i uppdrag att tillfråga RF-SISU:s ansvarig för orientering, att sitta ordförande på Årsmötet.

Utmärkelser

Anders Nilsson tillfrågar Svenerik Johansson om att sköta utmärkelserna för GOF.

Styrelsen beslutade att justeringarna i Verksamhetsberättelsen från respektive ledamot ska inkommit till kansliet senast den 13 februari

Styrelsen beslutade att justeringarna i Verksamhetsplanen från respektive ansvarig ledamot ska inkommit till kansliet senast den 13 februari

Styrelsen beslutade att Brent Key presenterar förslaget om Organisationsförändring från SOFT i 15 minuter på Årsmötet och där efter kort frågestund

Styrelsen beslutade att Anna Samelius tillfrågar ansvarig för orienteringen i RF-SISU Gotlands styrelse att sitta Årsmötesordförande.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§106

Ekonomirapport

Balans- och resultatrapport:

Kassör Ing-Marie Bergman gick igenom balans och resultatrapporten för år 2022. Styrelsen diskuterar bokslutet. Mindre i SOFT-bidrag och SDF-bidrag p.g.a. pandemin. Inga tjänster köpta av Försvarsmakten samt mindre sponsring till Hittaut.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§107

Kansliet

Lillkorpen

Genomförs den 29 april enligt Tävlingsplanen och ansvarig Tävlingsledare och förening är Svaide Roma SOK. Tävlingsledare är Mats Englund och Greger Westerlund, men ingen av dem kan närvara på Lillkorpen dagen, så en biträdande

tävlingsledare på plats ska utses av föreningen. Östergravar är nu bestämt från Svaide Roma SOK som arena. Anna väntar på mötesdatumförslag från tävlingsledarna för att sätta igång arbetet. Ett önskemål om eventuell flytt av Lillkorpen en vecka har skickats till Tävlingsansvarig. Dock har RF-SISU Gotland *Olympiadagar* den 5-6 maj, som riktar sig till skolbarn på fredagen och allmänheten på lördagen.

LIU Orientering

Greger Westerlund, som ansvarig för LIU Orientering kommer att kallas till möte för orienteringen kring elevunderlag kommande 3-årsperiod. Fyra elever har ansökt till LIU Orientering inför läsåret HT2, var av en av dem även sökt NIU i Haninge.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§108

Ungdom

Träff 21 januari

11 ungdomar deltog på en bra eftermiddag med träning, kostföreläsning, mat och bowlingen.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§109

Tävling/Mark

Tävlingsträff

Inbjudan måste ut nu, flera föreningar efterfrågar beslut om årets aktiviteter, samt att program bör finnas i verksamhetsplanen.

Styrelsen beslutar att Brent Key måste skicka ut inbjudan till Tävlingsträff direkt.

§110

Elit- och utveckling

Inget att rapportera.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§111

MtbO

Inget att rapportera.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§112

Marknad/Info

Inget att rapportera.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§113

Utbildning

Inget att rapportera.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§114

Övriga ärenden

Hjärtstartare

Mattias White har en bra kontakt för hyra av hjärtstartare. Kontakta Mattias vid behov. Frågan tas till Tävlingsträffen.

Anders Nilsson

Sista styrelsemötet för Anders Nilsson. Anders har suttit i styrelsen i ca 40år, på de flesta poster. En stor insats och en stor erfarenhet, som styrelsen och konsulenten kommer att sakna! Styrelsen tackade Anders för all sin tid!

Styrelsen beslutade godkänna rapporten


§115

Nästa möte är Årsmötet onsdagen den 8 mars kl. 19.00 i Svaidestugan

Nästa styrelsemöte är direkt efter Årsmöte och fikapaus, då genomförs konstituerande styrelsemöte för GOF.

Mötet avslutades och Viktoria Olsson tackade för visat intresse.


Viktoria Olsson (ordförande)


Anna Samelius (sekreterare)


Ing-Marie Bergman (justerare)